NaAMNE: e

Test 1
Irrationale Zahlen und Rechnen mit Wurzeln
Gruppe A

a) Erklare, worin sich die irrationalen Zahlen von den rationalen Zahlen unterscheiden.

b) Konstruiere ndherungsweise eine Strecke der Lénge /41 .

c) Radiziere teilweise, aber soweit, wie méglich. (unter der Wurzel sollen nur noch
Ausdriicke stehen, die man nicht weiter vereinfachen kann!)

VB0 = s VBO = s

d) Vereinfache die folgenden Ausdriicke soweit wie méglich.

VT 0 24 2 e
V2076 & T 2 e
VA8 H 3 B = ettt
VBB = 245 = oo

e) Vereinfache soweit wie méglich.(Im Nenner sollen keine irrationalen Zahlen mehr stehen.)
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NaAMNE: e

Test 1
Irrationale Zahlen und Rechnen mit Wurzeln
Gruppe B

a) Erklare, worin sich die irrationalen Zahlen von den rationalen Zahlen unterscheiden.

b) Konstruiere ndherungsweise eine Strecke der Lénge /40 .

c) Radiziere teilweise, aber soweit, wie méglich. (unter der Wurzel sollen nur noch
Ausdriicke stehen, die man nicht weiter vereinfachen kann!)

VT5 = s V6 = e

d) Vereinfache die folgenden Ausdriicke soweit wie méglich.

VB0 + B0 = et
VBTB0 1 {7 2 e
VA8 H 3 B = ettt
VBB = Y245 = e

e) Vereinfache soweit wie méglich.(Im Nenner sollen keine irrationalen Zahlen mehr stehen.)
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Lésungen:

Gruppe A

Gruppe B

a) rationale Zahlen sind entweder endlich oder unendlich, dann aber periodisch...
irrationale Zahlen stehen fur unendliche und nicht periodische Dezimalbriiche

b) Rechtecksdiagonale bei 5 cm x4 cm
oder Hypotenuse im rechtwinkl. Dreieck

c)5v2;4/5; 73 ;6J7 ;4/13 ;123

3x?y* /3xy ; 8a?b?c®,2bc

d) /1800 =30.2

J288 =122
9/2 ;-4/5
e) 6.5 ;5,6 ; 1411
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b) Rechtecksdiagonale bei 6 cm x 4 cm
oder Hypotenuse im rechtwinkl. Dreieck

c)5/3 ;46 ;7/5 ;6J11 ;47 ;125
3x% Jy ; 8a’b*c®,/2bc

d) /1800 =30.2

J450 =152
9/2 ;-4/5

6)85;55;%





